
 Як отримати податкову
знижку за 2024 рік:

роз’яснення для громадян



 Головне управління ДПС у Київській області
нагадує: з 1 січня до 31 грудня 2025 року
громадяни можуть подати документи для
отримання податкової знижки за витратами,
здійсненими у 2024 році. Це можливість
повернути частину сплаченого податку на
доходи фізичних осіб (ПДФО) за певні
витрати.
 Хто має право на податкову знижку?
 Згідно зі статтею 166 Податкового кодексу
України, податковою знижкою можуть
скористатися громадяни, які:
 ✔ отримують офіційну заробітну плату, з
якої сплачується ПДФО;
 ✔ протягом року мали витрати, що
підлягають компенсації.
 Які витрати можна включити до податкової
знижки?
 Оплата навчання – за себе або близьких
родичів, якщо кошти сплачені українському
закладу освіти.
 Благодійність – пожертвування
неприбутковим організаціям (до 4%
загального доходу).

 Іпотека – частина процентів за іпотечним
житловим кредитом.
 Страхування та пенсійні внески – платежі за
договорами довгострокового страхування
життя, пенсійного забезпечення.
 Репродуктивні технології – витрати на
лікування (до третини доходу у вигляді
заробітної плати за звітний податковий рік).
 Державні послуги – витрати, пов’язані з
усиновленням дитини.
 Доступне житло – витрати на будівництво
або придбання.
 Оренда житла – для внутрішньо
переміщених осіб за певних умов.
 Акції Дія Сіті – витрати на придбання акцій,
емітентом яких є юридична особа, яка
набула статус резидента Дія Сіті.
 Для отримання податкової знижки
необхідно подати декларацію про майновий
стан і доходи до податкового органу за
місцем реєстрації. Не пропустіть шанс
повернути частину своїх коштів!


